



21 февраля отмечался День родного языка. К этой дате было подготовлено мероприятие для учащихся Лицея №2 о фольклоре, о богатстве русского языка, о малых жанрах устного народного творчества. Подобные мероприятия помогают возрождать народные традиции, сохранять их корни, заронить в души детей золотые крупички народной мудрости.



Сначала для ребят был сделан обзор книжной выставки «Язык родной – дружи со мной», на которой представлены книги с русскими, былинами и сказаниями, сборники пословиц, песен и частушек. У ребят была возможность полистать книги и поближе познакомиться с их содержанием, почитать скороговорки, потешки, дразнилки и считалки.

Ведущая рассказала о былинах, пословицах, пестушках, шутках и прибаутках. Как появились эти малые жанры, чем отличаются былины и легенды друг от друга. Затем было возможность самостоятельно сочинить былинку о русских богатырях, вспомнить пословицы о смелости, воинской доблести и взаимовыручке, разгадать перепутанные поговорки о законах, правах и обязанностях.



Ребята познакомились с традициями русского народа, участвовали в конкурсе скороговорок, отгадывали загадки, соревновались в составлении пословиц. Была викторина о частушках, и даже нашлись желающие исполнить несколько куплетов «Семеновны» вместе с фонограммой известной исполнительницы народных песен Марии Мордасовой.

Наша задача – сохранить богатства русского языка и передать эти знания следующим поколениям, вырастить молодежь умной, смелой, доброй, трудолюбивой, уважающей свое прошлое и смело встречающей свое будущее, чему способствуют подобные мероприятия.

